

40岁无业男自称北大清华双硕士、奢侈品公司CEO，网络交友骗33万 **大叔骗14女大学生获刑8年**

40岁的大叔，自称28岁；明明只有高中学历，却自称北大清华双硕士；没有正经工作，却说自己是奢侈品公司的CEO；父母是农民，却称父亲从事房地产生意……田福生全凭一张嘴，在4年时间里，先后骗取15名女子信任，其中有14人是大学生，她们不仅投入感情，多次与之发生关系，还被田福生骗走钱财，其中三人还做过流产。昨天，北京房山法院一审以诈骗罪，判处田福生有期徒刑8年。

宣判现场

无业男虚构身份借恋爱骗8人33万余元

法院查明，2010年至2014年期间，田福生在房山长沟镇、张坊镇等地，利用QQ与被害人相识，谎称自己叫“田北冥”，是清华大学及北京大学的双硕士，经营奢侈品、红木等生意，与8人建立恋爱关系，并先后以做生意周转、偿还债务等理由，骗8人33万余元。

其中，最多的一人被骗14.9万元，最少的2000元。

被告人拒不认罪 从重判8年

上午9时30分，田福生被带进法庭。检方出具银行交易记录等2份新证据，田福生均不认可，他说，“我没犯法，我认为是感情纠纷引起的，我没瞒过她们。感情在就说是借钱，感情没了就告我诈骗，太冤了。”

此案当庭宣判，法官认为被害人的证人证言及银行的交易记录形成证据链，能证明田福生诈骗，无需

被骗女生

“他是我的初恋，现在非常后悔”

田福生被抓后，女生们悄悄换了手机号码，更改人人网的信息、QQ名，一些女孩把QQ空间的相册上了锁。这些女生中，除个别人外，田福生都是她们的初恋，22岁的小丽（化名）讲述了她被骗的经历。

2013年12月的一天，QQ发出好友添加请求。“他要和我做朋友，他说你不是要找个聪明的吗？我大你5岁，双硕士、奢侈品公司CEO，不聪明吗？”小丽说两人越聊越热乎，后来开始互相通电话。一个月后，“田北冥”约小丽到房山找他，小丽以有课为由拒绝。“田北冥”随

后“变脸”，称要让小丽一家一无所有，“倾其所有报复。”

害怕的小丽只得顺从，到了房山，“田北冥”打车将她接到张坊一农家院内，两人当晚发生了关系，随后确立了恋爱关系。小丽说，案发后，她算了算，发现半年多里，她分8次汇给对方11万余元。

小丽说，她曾经对田福生既怕又崇拜，对于没有任何感情经历的她而言，男友就是一切。“希望法院重判，替我们把钱拿回来，而且我现在一想到当初自己的痴迷就非常的后悔。”



田福生获刑8年

作案揭秘

一个无业、只有高中学历的40岁中年男子，如何让14名20岁出头的女大学生落入自己的怀抱？为此，记者采访了承办此案的房山检察院的检察官刘菲、徐林，揭露田福生是如何诱骗女大学生的。

精心伪装身份 QQ撒网“钓鱼”

田福生利用QQ、人人网等，瞄准在校女大学生诈骗。窝在农家院的小平房里，田福生在电脑屏幕上，将搜索条件限定在跟女大学生接近的范围，他不厌其烦地发送好友申请。“功夫不负有心人”，不时有人加他为好友。

接下来，田福生便将虚构的

身份抛给对方：我叫田北冥，28岁，是清华北大双硕士，自己开公司，经营红木等奢侈品。

当时的他35岁，没有固定职业，他所谓的奢侈品也只是几副手串而已。当对方问他，为什么照片显老时，他说自己做生意精神压力大，显老。

隐瞒婚史 用“和你结婚”哄人

据刘菲介绍，田福生已经结婚，他隐瞒婚史，对女生展开甜言蜜语的攻势。多位受害人称，田福生很会说，除嘘寒问暖外，常把“和你结婚”挂在嘴边。

为了不让自己露馅，田福生注册了两个QQ号码，还买了三

个手机号。

他还利用人人网，搜索女生的人际关系网，假装熟人，拉近和上当女子的关系。让人吃惊的是，这些被害人有的还是同一个学校的校友，甚至有两位女生住在同一宿舍。

获信任骗钱 还教女友骗家里钱

在与被害人确立男女朋友关系后，田福生便开始利用被害人对他的信任骗钱。一般见面当天或次日，田福生就会向女孩要钱，“做生意周转资金困难、母亲脑出血动手术、打官司输了钱等”，理由不一而足。

田福生还教这些女生如何骗父母的钱。大学生安某在将9000元生活费、学费给了田福生后，田福生又让安某以导师介绍实习为由，让她向家里要了2万元，后来又以要参加学校活动为由，向家里要了10万元。综合

陕西山阳山体滑坡失踪者为64人

在13日下午的通气会上，陕西山阳山体滑坡救援指挥部发布：经再次核实，滑坡失踪者再次修正为64人。据了解，在失踪人员方面，此前公布的人数为66人，因一名工人当日请假回家，最终失踪人员确定为65人。昨天下午又联系到一名工人。

截至13日，当地已出动消防、武警、公安、矿山救援和医疗救护等700余人，成立了7个专业救援队，调配大型机械、重型车辆30台套，配备搜救犬，携带生命探测仪等救援装备展开抢险救援工作。此外，灾害现场周边5至6平方公里区域民众已被疏散撤离到安全地带，并对灾害地点周边进行24小时监测，严防发生次生灾害。

综合央视、新华社

一男子在北京三里屯持刀无故伤人致两路人一死一伤

一男子13日中午在北京三里屯酒吧街南口持刀无故伤人，致两人受伤，其中一名伤者经抢救无效死亡。

记者从北京警方了解到，当天11时49分，北京市公安局110报警服务台接群众报警称，在朝阳区三里屯有一男子持刀伤人。公安机关迅速处置，将嫌疑人当场控制。

经初步调查，嫌疑人高某某（男，25岁，吉林省通化市人）持刀无故将一男一女两名路人扎伤，其中男性伤者为法国籍，女性为山东省人。随后，两名伤者被送往附近医院救治，女性伤者经抢救无效死亡。目前，案件正在进一步调查中。

据新华社新媒体专电

一汽原董事长徐建一被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对中国第一汽车集团公司原党委书记、董事长徐建一严重违纪问题进行立案审查。

经查，徐建一不认真履行党风廉政建设主体责任，不执行组织决定；为其子在职务晋升方面谋取利益；严重违反廉洁自律规定，收受礼金，在购买住房中侵占国家利益、违规领取奖金；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受贿赂。其中，受贿问题涉嫌犯罪。此外，徐建一还存在干扰、妨碍组织审查的行为。

徐建一身为党的高级领导干部，本应牢记党的宗旨，严格遵守党的纪律，保持清正廉洁，但其严重违反党的政治纪律、政治规矩和组织纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予徐建一开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

又见塌陷 1人遇难

8月13日上午10时30分许，广东省东莞市莞惠城际轨道常平大道施工段发生一起塌陷事故，造成1名井下施工人员死亡。目前，事故原因正在进一步调查中。

事故发生在常平镇常平大道联邦花园旁绿化带，塌陷面积300多平方米，造成1名井下施工人员死亡。目前，事故原因正在进一步调查中。
新华社发

▲2015年8月13日拍摄的广东省东莞市莞惠城际轨道常平大道施工段塌陷事故现场



物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话: 13002581905

顺丰物流 • 兼营南京发往全国
南京—西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地
电话: 025-85566485、13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航

南京宇峰物流
内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
南京—广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524、025-84022675
13851630087、13515118937

南京宁青物流
南京—青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480、13305161833

南京密希尔物流
南京—杭州、嘉兴、徐州
溧水、宿迁、荆
州
电: 13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡，承接来宁落货点、分派点，市区配送价优
地址: 榆霞区迈进路1号(中铁快运大院内)

中天万运·快递物流
诚招江苏、安徽、上海、市
县级承包商、合作商、加盟
商及街道、乡镇收货站点
4000056001、0531-58662369

无锡迅速物流公司
无锡—新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—8385222, 83858955